
RNA ordem o àsimediatamen ró"Bos em'se da discussãoe vo ag
E sjerando fazeer qao da palavra 0 E. presidente

É isa sessão e pera constar. dos trabalhos mandou
je atas ! : 

ata da quarta sessão extraside do
ceirdanó legisiativo, da quinta iegis:
ao município de dordeirópotis. em 24.04e

, é “Ava vinte e quatro dias do mês de bril
agem, Erduos Municipal, reuniuse a editidade de deirópoiis, preo
mente ks 19,30 noras, Coma finalidade de promover à quarta ata extma
nária dêste aúo Legielativo, aqual foi presidida pelo ver. Jamil Abr
Saad, Presigento, e Secretariada pelos vorsadores Wiison Diório, 18 8
tórioe Adnamar José Hespanhoi, 2º Secretário. Procodiãa a chamada aeta
responderampresente os seguintes senhores vereadores: Adhemar José He
panhoi, Braz Delia Coletta, EtoroChiaradia, Jamii Abrahão Saad, José J
rente, Orlando de Luçoa, Pedro Beralão e Wiison Diório. Dito vereadores -

presentes.Havendo número legal o sr. presidente dstiaron aberta a presen.
te sessão Em seguida mandou que » sr. secretário procedesse a leitura. :

atas dassessões.anteriores, ou seja, da 2º4 3º extraordinárias,realiza
ãas à 9 de fevereiro.transatos Postas em discussão nehúm vereador q

“ zér usodapalavra. Então são consideradas aprovadas por. unavimidade.
sou-seÀ Ieitura das matérias do expediente:- Ofício da Firça Pública do
Estado Ggmunicando a assunção do comandante Cei. José Antônio Barbosa
Moraes. Oficie-se agradecendo e fazendo votos de feliz gestão. firoular
Qs7-1/67,da Sécrotaria de Estado dos Negôcios do Interior. Oficie-se sex

-decendos à exemplar da Revista Brasileira de Bigtrificação Rural. À Secré-
taria. Convite da Casa de Saudea Maternidade Santa Filomena SÃo Arquive-s:
Circular 5AM-020/67, às Gaga Civil do Govôrno do Estado. Telegrama doPres:

"db Sengão. alAuro MouraAndrade» Telegrama do sr. Batista Ramos,Pró
sidente doBanco Nacional de Habitação. Carta do Hotel Fiórida. Arquivosfoiq despa ho ds Mega. Ofícios das seguintes Cômaras Municipais comunicas

"do o recebimento e agradecendo nossas cireulgres fa oongtituição da Mesa
"dp edtiidade:- Marília, Campinas, São Caotato dá Sul, Rio Cláro, Garça. |

“Bê ; sa quive-8e. foi q despacho» Comunicação da

q

ra Municipaisda constituição 4se Mesas quedirisirãoastr
“balhos para 1967:-Biriguf, Andradina, Rancharia, Seta Baryag. Furíuba, 5
- torandí, Miguslopoiis, Tpeuna, Itaquaquecetuba, Pajação Eracemápolis, Gar

guatetuba,Adamantina, Irapuã, Jundidi, Urupêe,.Serratagragra, SalmourÃo. Pas

riguera-AçuSAntonio do Jardim, Sãp Caetano do Sul, Rebadoura, pd
CRDEtAnga, Rinópolis, Santa Gertrudes, santos, Paraíso, Monte Aprazível.|
" tinópolis,Brauna, Luíz Antônio, Barrinha, Maringá e Araraquara. À dispo

qão dossrs. vereadores, foi o despacho.”Circular do Deputado José Marc
des Pereira, Circuiar da Associação Paulista de Municípios, sob n23/

" lação de apostilase.à Secretaria foi o despacho da Mesa. Circular do
dor JoãoBernardino dos Santos, queenvia quadros alusivos ao Dig das Mae

| de n$$15.000 cu distribuir à paracadavereadorRD D  
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minha cópia de ofício enviado à telefonica suiicitando seja integrado ao
sistema de comunicações do Pais durante as 24 horas do dia O fosso servi
go telefônico, solicitando, assim, desta Casa apôio à medida. om 4 pala-
vra o vere Pedro Beraldo adianta que já houveram entendimentos dom a di-
reção daqueia emprêsa nêsse sentido. Oficie-se À telefônica foi o dospa.
cho &a Mesa. Requerimento subscrito por todos os vereadores presentes ma
sentido de serem apresentados às famílias Perucht e Cabriul as condoita.
cias desta Casa peios falecimentos dos senhores João Permnhi o Luis Gabri
nã. Em se tratando de matéria nbjeto de deliberação é aprovade visto es.
tar aubscrito por todos os versadores présentos. Requerimento subsorite
por todos os vereddores presentes no sentido de ser consignado nas átas
dos trabalhos de hoje os sentimentos deste Casa pelo passamento do srs C-
legário Pinho Gomes, seja feito um minuto da silência durante Ésges tra
balhos em homenagem póstuma e oficiado à família do vereador Antônio Pi.
nho Gomes apresentando-lhe os pezareés pelo falevimento Se vosso progent=
tor. Em se tratando do matéria objeto de deliberação é consilarado apro.
vado por estar assinado por todos os vereadores presentes. Rntão O sr.

- presidente solicita que os presentes se mantenham em pé o em silêncio Dem
to espaço de um minuto: em nomenagem póstuma ao progenitor do ver. Pinho
Gomes Então, em pé e no mais profundo dos silêncio é decorrido o prazo
de um minutos Requerimento subscrito por todos os vereadorespresentes
ho sentido de ser apresentado ao sr. André Vieira Magalhães , Contador da
Municipalidade, os votos depezar pelo falecimento de um seu irmão há ab
guns dias em Minas Gerais. Visto estar assinado por todos os presentes &
considerado aprovado. Projeto de Lei nºCM. que concede títulos de Cidadê-
es Honorários de Cordeirópolis aos srs. Aristeu Marcicano, Gassio de
tas Levy e Luíz Beraldo. Em se tratando de matéria Dbjetode deliberação
RS comissões de Just. é Rod. é Fin. e Orçe Projeto Go Lei 0253/67-PMes
ana dispõe sBbre alteração dos padrões de vencimentos dos funcionários
públicos municipais de Cordeirópolis. Em se tratando de matéria objeto de
deliberação, bs comissões de Justo e Rede é Fine o Orça Progóto de Lei te
10/67-FMe, que abre um crédito especial de ner$il000,00- Em se tratanto
de matéria objeto de deliberação às comissões de Just. o Reds e Pin. é
Org. Projeto de Lei n911/67-PM., que supiementa verbas do proamento vi=
gente do valor de ncr$y5.000,00. Tratando-se qo matéria objeto de delibe=
ração, bs comissões de Just. o Red. e Fine e Orço Projeto de Lei nº12/6T-
EM. que suplementa verbas do orçamento vigente do valor de nergiGe0V0,co

Em se tratando de matéria objeto de deiiberação às comiastes de Justo e
Red« e Fin. e Orçe Com a palavra O ver» Pedro Beraldo consulta verbalmem
te si nos despachos da Prefeitura de aprovação de piantas de construções
» reformas consta a proibição do uso da via pública asfaltada para can=
teiro de obras. O sr. presidente então ordena seja oficiado so er. Prefes
to nêsse sentido. Projeto de Lei n$14/67-FMo, que d4spõe sôbre Institut-
ção do Brazão de Armas e Bandeira do Município Em se tratando de matério
objeto de deliberação às comissões de Justiça e Redação o Finanças e Or-
gamentose Ofício n214/6/=-do sr. Prefeito “unicipal que enceminna ofício
subscrito pelo Brasil AC. que solicita auxílio financeiro do valor de
nor$150,00. Em se tratando de matéria objeto de deliberação e submetendo
à apreciação dos presentes e todos concordando o sr. presidente ordena Á

seja comunicado ao sr. Prefeito que se conceda o auxílio. Ofício de nº20/
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67- que gncaminha Basanço Geral de 1966 e Hocimentos dá Conta Loteamento
também do exercício de 1966. Entao o er. presidente dndena. que seja devoi
vido os documentos constantes do item L, du sejã, O Dasanço Geral, por
não conter a assinatura do sr. Prefeito Municipal. Requerimento de sutorts
do ver» Pedro Beratão np sentido de-ser dficiado ao sr. Governador do Es.
tado, Diretor do DÉR., Diretor do IBT.,- Presidente da Acsombiéia doEsta
do, protestando com » descaso com que toi projetado e construrdo v trevo
de acesso da via Anhnguera a via Wasnington Luísa, à tonhecida Trombeta da
Mortes Em se .tratando de matéria dbjeto de deliveração, pede a palavra o
autor do requerimento para reforçar sua justificativa b matéria em apregõo
Oficie-se de acôrdo, foi v despacho da Mesas UMcio nº23/67- que etcemi-
nha o contrato firmado entre a Prefeitura e a Cia. Paútista de Betradas
Ferro. A secretaria a disposição. dos senhoras vereadores foi v despacho
da Mesa. Retatório do er. PrefeitoMunivipalreferénte ao exereício de
1966 Após sua Leitura o sr. Presidente desiara que a Câmara cbngratuta-se:
com o sr. Prefeito pelo brilhante relatório enviado-Offeio n213/67-do ape
Prefeito que encaminha. carta daCias Pauiista acompannado de úm mapa,
citando autorização para aquesa cido ferroviária fechar v'trênsito,pelo E

carrendor que atravessaos taihves 1, 29 | qo Horto Prorestai, conforme
mapa anexve Em se trataúdodematériaobjeto de deliberação e emvista
das vantagens apresentadas comesta alteração é postoemvotação tandosE
do aprovado por unanimidade. Ofício n$17/67 do sp:Prefeito queenasminha

- cópia da Lei nº4/75, que obriga seremouvidasasautoridades flórostais
na aprovação de plantas e planos de Loteamentopara vendade tertenoa a
prestação. A secretaria foi p despacho da Mesa. Ofício nº18/67.. dosr.
Prefeito que encaminha ofício subscrito palo sr. Antônio Tavoloni pedinda
autorização para construir um prédio destinado a fins somerciais em terre
ne do sua propriedade no início da Avenida Presidente Vargas: So tratando
de matéria objeto de deliboração & posto em discussão. Comà palavra o ver
Pedro Beraldomanifesta seu ponto de vista. partiçular contrário & jngta-
lação de“coméreio na Avenida e 1º perímetroprincipalmente naquete Local

"que além de ser muito transito e movimento 6 ponto do ônibus. As comissões
de Justica e Redaçãofoi"o Gespacho da Mesa. Oficio n921/67- do sr. Pro.
feito Municipal que encaminha vs balancetes doa neses de janéiro, feveres'
ro e março do corrente ano, acompanhado das relaçõesdas despesas referéne
tes a cada verba da dotação. Em se tratando de matéria vbjeto de delibe
ção às comissões de Justeo Red. e Fin. é rc. Vigta setar inconpleta as-
comissões de Justiça e Redação O sr. Presidente nomeia o vero José Joren-
te para atuar como suplentes Então o ver. Braz DelisColetta Ba qualidade.
de presidente da comissão de Finanças é Orçamentos é José Jorente, apês
consultarem os demais membros das comiasões sôbre os seguintes projetos
de Lei:- 10/67=, 11/67-s 12/67, 14/67o Projeto CM., si então de acôrdo
em que seja dado pareceres favoráveis verbais e inclusão na ordem do dia
da presente sessão e Bstes concordarem requer, então o vers Braz Delta
Coletta, requer, verbalmente, então, a inclusão na ordem do Gig dapresen
te sessão com pareceres verbais favoráveis verbais 09 Já ráferidoa proje--
tos. Em discussão o requerimento verbal ninguém faz: uso da palavra» Posto
em votação é aprovado por unanimidade. À ordem do úla da presente sessão
foi o despacho -da-Mesas Passoú-so, então, a ordem do dig. 18% - Primeira
discussão e votação do Projeto ds Leí nº10/ -s Que abre crédito especial
do valor de ner$11.000,00. Posto em discussão em globo neahum vera fêz uso
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unanimidade..       to em» ALdonaaão em globo nenhum vero fêz u.80 ãa palavras.Bm votação Ê
provado por unanimidade 48)-- Primeira discussão e votação do Projeto de
Leã nº14/67-PM ss queanstitui o Brazao e Bandeirado Maniéipão.de

| polise Em discussão emglobo nenhum vero fêz uso da pala o
“tação foi aprovado por unanimidade. 52) à “Primeira discussa dy

ão Projeto de Lei QUo, que concsde títulos de cidadoes honorários de.
deirópolis ao sr.Aristeu Marcicano,Sr. Cássio de Freitas LevyéLuízB
raldo. Posto em discussão.em globo nenhum Vere fêz uso,da palavra. Posto
emdiscussão é aprovado.porunanimidade. ncerradas asnatérias ãaordei
ão dia: o Sre presidente passa a explicaçãopessoale Ninguém q
zer uso da palavra o are, idente convoca os sr je vereadore
tra sessao extraordinaria a ter iníciodentro de uma do :

discussão e votação das seguintes mat ! !

que abre. ersdito.especial. dão valer de |

nº11/67- que supigmenta verbas

* Lei nº12/67.PHe,.quesuplementa verba
"Projeto de Loi n214/
E ani: paço 58).EProje

                
                      

 

ps ret no,
e Luís Beraldo. Nada”nais nave o a constar ondeA       Ata as quinta se ão.extraordinária do

“terceiro. ano legislativo. da. quinta le
) Este A ; “Jatura, do. município

al ; IE Eta Nro já apt041967. do Sã ESA e
) à : Aos vinte e quatro dias: da. abril.de1967%,
no Paço Municipal, reuniu-se a edilidade de Cordeirópolis, precisamente ,

22,00 horas, à fim de promover mais.uma sessão extraordinária com as & gu
" tes é exclusivasmatérias “para aordem,do dia já; programadas para segundi

- discussão é votação: -'12) - Projeto de Lei n810/67-PM., que abre eré
"especial de. nergli.OU0, do. 28) E da de Leinº11/67-FMe, que suple

f * verbas ão orçamento! vigente “do valor jde ner$5.000,00032) = Projeto de
nº12/67-PHo, que suplementa verbas or orçamento.Vigente do valor de ner| 16-000,00048) = Projeto delei nº14/67-EM., que Institui o Brazão e Ban-

"  Geilra do Município de Cordeirópoiis.. Ro) Projeto de Lei CM.que cone
- * títulos de cidadãos honorários de Cordeirópolis aossrse Aristeu Mareaca

k “Cassio de Preitas.Levye Luíz Beraldo. Procedeu-se a chamada e a el
ponderam presobto os seguintes senhores vereadores: Adhemar José H

- Braz, Delta Got » Btors Chiaradia, Jamil Abrahão Saad, Jo só A

Pedro Beraldo e Wilgon Diório-Oito vere 1d
: rt

   
     

    
               


